4. pisemka
2. ag - 2015/2016
1. pololeti

Ferda ucitil znamy zdpach. No jasné, §tékl si radosti. Dino uz Ferdu znal natolik a védél, Zze narazil na néco dulezitého.
Vydal se za nim.

Priklad 1. Dino nejprve k Ferdovi bézel. Kdyz ubéhl 60% vzdalenosti mezi nimi, ucitil néco zajimavého a o tfetinu
ubéhnuté cesty se vratil. Nic zajimavého vSak neobjevil a vydal se opét smérem k Ferdovi. Kdyz ubéhl 80% zbyvajici
vzdalenosti, pomyslel si, ze uz mu chybi jen 12 metra. Jakd byla ptuvodné vzdalenost mezi Dinem a Ferdou?

Piiklad 2. Kdyz Dino dobéhl k Ferdovi, s radosti se uvitali a zacali diskutovat nad tim, co Ferda objevil. Postékavali
na sebe takto rovnych pét minut, z toho 73% Ferda. Kolik vtefin mluvil/stékal Dino?

Piiklad 3. Dino si v8iml, ze mé Ferda novy obojek. Ferda mu hned popisoval, Ze ho prodéavali ve dvou chovatelskych
potfebéch, v obou za stejnou cenu. Kdyz tam ale pfisel podruhé, byl v prvnim obchodé o 10% zdrazen, ve druhém
obchodé o 10% zlevnén. Rozdil cen v obou obchodech byl pak 40 Ké. Kolik stal obojek na zacatku?

A co vlastné Ferda vyémuchal? Dino se rozhlédl, mrknul na Ferdu a povida: ,, Ty bilé hebounké chlupy asi nebudou
od Lojzy, ze?“. .. Ferda ptikyvl. Byli na stopé. ..
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Ferda ucitil znamy zdapach. No jasné, stékl si radosti. Dino uz Ferdu znal natolik a védél, Zze narazil na néco dulezitého.
Vydal se za nim.

Ptiklad 1. Dino nejprve k Ferdovi bézel. Kdyz ubéhl 60% vzdédlenosti mezi nimi, ucitil néco zajimavého a o tfetinu
ubéhnuté cesty se vratil. Nic zajimavého v8ak neobjevil a vydal se opét smérem k Ferdovi. Kdyz ubéhl 80% zbyvajici
vzdalenosti, pomyslel si, ze uz mu chybi jen 10 metra. Jakd byla ptivodné vzdalenost mezi Dinem a Ferdou?

Priklad 2. Kdyz Dino dobéhl k Ferdovi, s radosti se uvitali a zacali diskutovat nad tim, co Ferda objevil. Postékavali
na sebe takto rovnych pét minut, z toho 76% Ferda. Kolik vtefin mluvil/stékal Dino?

Piiklad 3. Dino si v8iml, ze ma Ferda novy obojek. Ferda mu hned popisoval, Ze ho prodavali ve dvou chovatelskych
potfebéch, v obou za stejnou cenu. Kdyz tam ale pfisel podruhé, byl v prvnim obchodé o 10% zdrazen, ve druhém
obchodé o 10% zlevnén. Rozdil cen v obou obchodech byl pak 30 Ké. Kolik stal obojek na zacatku?

A co vlastné Ferda vyémuchal? Dino se rozhlédl, mrknul na Ferdu a povida: ,, Ty bilé hebounké chlupy asi nebudou
od Lojzy, ze?“...Ferda prikyvl. Byli na stopé. ..



